ATA DE APROVAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL, ELEIÇÃO E POSSE DA DIRETORIA EXECUTIVADO CONSELHO CONSULTIVO DO PARQUE ESTADUAL DO JALAPÃO

Ata de reunião geral ordinária, realizada em 13 de março de 2007, às 10:30, no Centro de Atendimento ao Turista do Parque Estadual do Jalapão, em Mateiros, à Av. Tocantins, Centro.

ORDEM DO DIA:

- Apresentação e aprovação do ESTATUTO SOCIAL do Conselho Consultivo do Parque Estadual do Jalapão.
- Eleição e posse da Diretoria Executiva do Conselho Consultivo do Parque Estadual do Jalapão.

DELIBERAÇÕES: (aprovadas por unanimidade)

- 1. Aprovação do ESTATUTO SOCIAL, contemplando as normas e regras de funcionamento, dispensada a elaboração de regimento interno.
- 2. Eleição e posse dos membros da DIRETORIA EXECUTIVA, abaixo descritos, para o mandato de junho de 2006 a junho de 2008, contados da data de instalação do Conselho Consultivo do Parque Estadual do Jalapão:

DIRETORIA EXECUTIVA

Presidente: Rinaldo Pinheiro de Farias, Gerente do Parque Estadual do Jalapão.

Vice-presidente: Carlos Irael Ribeiro Reis.

Secretário (a) Executivo: Rejane Ferreira Nunes.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que, lida e aprovada, é assinada pela totalidade dos membros.

Mateiros, 13 de março de 2007.

Presidente	Secretário(a) Executivo

This document was created with Win2PDF available at http://www.win2pdf.com. The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only. This page will not be added after purchasing Win2PDF.